



## 39-летний житель Железнодорожного района обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 60-летнего жителя г.Ульяновска (ч.1 ст.105 УК РФ).

Как установлено к настоящему времени, с 28 мая потерпевший распивал спиртные напитки в квартире одного из домов по ул.Гая г.Ульяновска, постоянно находясь в компании 39-летнего безработного и ранее неоднократно судимого мужчины. В ночь с 1 на 2 июня между ними произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему не менее 3 смертельных ножевых ударов.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1361943>